


জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ সরকারের অর্থ মন্ত্রণালয়, অর্থ বিভাগ কর্তৃক বাস্তবায়নধীন স্কিলস ফর ইমপ্লয়মেন্ট ইনভেস্টমেন্ট প্রোগ্রাম (SEIP) প্রকল্পের আওতায় পঞ্চগড় সরকারি টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, পঞ্চগড় এ প্রকল্প মেয়াদের জন্য প্রশিক্ষার্থীদের কর্মসংস্থান নিশ্চিত করার লক্ষ্যে জব প্লেসমেন্ট অফিসার ও শিল্প কারখানায় কর্মরত দক্ষতা সম্পন্ন অতিথি প্রশিক্ষক এবং প্রতিষ্ঠানের অন্যান্য পদে নিয়োগের জন্য প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের কাছ থেকে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্র: নং	পদের নাম	বেতন/ভাতা	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	জব প্লেসমেন্ট অফিসার	দৈনিক ১৫০০ টাকা হারে	০১ জন	ব্যবস্থাপনা/হিসাব বিজ্ঞান/সামাজিক বিজ্ঞান এ মাস্টার্স ডিগ্রি অথবা এমবিএ। শিল্প কারখানায় কর্মসংস্থান/এইচ আর এ অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে যে কোনো বিষয়ে মাস্টার্স ডিগ্রি গ্রহণযোগ্য। শিল্প কারখানায় কাজের অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটার ও ইন্টারনেট ব্যবহারে পারদর্শিতা প্রার্থীর আবশ্যিক যোগ্যতা হিসেবে গণ্য করা হবে।
০২	অতিথি প্রশিক্ষক (ইলেকট্রিক্যাল)	দৈনিক ১৫০০ টাকা হারে	প্যানেল	ইলেকট্রিক্যাল টেকনোলজিতে ডিপ্লোমা ইন ইঞ্জিনিয়ারিং সহ ৩ বছরের ইলেকট্রিক্যাল ইনস্টলেশন আন্ড মেইন্টেনেন্স (সিভিল কন্ট্রোলকশন) কাজের অভিজ্ঞতা। অধিক দক্ষ প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা শিথিলযোগ্য। সকল যোগ্য প্রার্থীদের সমন্বয়ে প্যানেল গঠন করা হবে।
০৩	অতিথি প্রশিক্ষক (কম্পিউটার)	দৈনিক ১৫০০ টাকা হারে	প্যানেল	কম্পিউটার টেকনোলজিতে ডিপ্লোমাসহ আই টি খাতে হার্ডওয়ার, নেটওয়ার্কিং ও অ্যাপ্লিকেশন প্রোগ্রামে ৩ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা। অধিক দক্ষ প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা শিথিলযোগ্য। সকল যোগ্য প্রার্থীদের সমন্বয়ে প্যানেল গঠন করা হবে।
০৪	অতিথি প্রশিক্ষক (গার্মেন্টস)	দৈনিক ১৫০০ টাকা হারে	প্যানেল	টেক্সটাইল/গার্মেন্টস টেকনোলজিতে ডিপ্লোমা সহ ৩ বছরের সুইং মেশিন অপারেশন এবং মিড লেভেল সুপারভিশন কাজের অভিজ্ঞতা। গার্মেন্টস শিল্পের অধিক দক্ষ প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা শিথিলযোগ্য। সকল যোগ্য প্রার্থীদের সমন্বয়ে প্যানেল গঠন করা হবে।
০৫	ডাটা আডমিন	সর্বসাকুল্যে ১০০০০/-	০১ জন	ন্যূনতম এইচএসসি পাশ। কম্পিউটার অফিস অ্যাপ্লিকেশন, গ্রাফিক্স ডিজাইন, ইন্টারনেট ও ওয়েব সাইটের কাজে পারদর্শী হতে হবে। প্রতি মিনিটে বাংলায় ৩৫ এবং ইংরেজিতে ৪০ শব্দের টাইপিং স্পিড আবশ্যিক যোগ্যতা হিসেবে গণ্য।
০৬	ল্যাবরেটরী/ওয়ার্কশপ সহকারী	সর্বসাকুল্যে ৬০০০/-	০৩ জন	বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড অনুমোদিত ইলেকট্রিক্যাল/কম্পিউটার/ক্রুদিং অ্যান্ড গার্মেন্টস ফিনিশিং কোর্সে এইচএসসি (ডোকেশনাল) পাশ। কম্পিউটার ও ইন্টারনেট পরিচালনায় দক্ষতা আবশ্যিক যোগ্যতা হিসেবে গণ্য।

আবেদনের শর্তাবলী

- ০১। আত্মহী প্রার্থীকে প্রতিষ্ঠানের ওয়েব সাইট (www.panchagarhtsc.edu.bd/download) হতে নির্ধারিত আবেদনপত্র ডাউনলোড করে ০৩/১১/২০১৫ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, পঞ্চগড় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, পঞ্চগড় বরাবরে ডাকযোগে অথবা সরাসরি অথবা প্রতিষ্ঠানের ই-মেইল panchagarhtsc@gmail.com এ সকল ডকুমেন্ট স্ক্যানপূর্বক পিডিএফ করে আবেদনপত্রের খামের উপর পদের নাম উল্লেখপূর্বক প্রেরণ করতে হবে। যে সকল প্রার্থী ই-মেইলে আবেদন করবেন সে সকল প্রার্থী মূল আবেদনপত্র ০৫/১১/২০১৫ খ্রিঃ তারিখ সকাল ৯:০০ টার মধ্যে অত্র দপ্তরে জমা দিতে হবে।
- ০২। আবেদনপত্রের সাথে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সকল সনদপত্র, সদ্য তোলা ২ ইঞ্চি x ২ ইঞ্চি সাইজের রস্ট্র ছবি, চারিত্রিক সনদপত্র এবং জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত কপি অবশ্যই দাখিল করতে হবে। সকল পদে প্রার্থীর সর্বোচ্চ বয়সসীমা ৩৫ বছর, তবে প্রতিটি পদের ক্ষেত্রে উল্লেখিত দক্ষ ও অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ১ অক্টোবর'২০১৫ খ্রিঃ তারিখে ৪০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য।
- ০৩। অধ্যক্ষ, পঞ্চগড় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ এর অনুকূলে সোনালী ব্যাংক, পঞ্চগড় শাখা, পঞ্চগড় হতে উত্তোলনযোগ্য ০১ নং ক্রমিক হতে ০৪ নং ক্রমিক পর্যন্ত =৫০০/- (পাঁচশত) টাকা এবং ০৫ নং ক্রমিক হতে ০৬ ক্রমিক পর্যন্ত ৩০০/- (তিনশত) পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) আবেদনপত্রের সাথে দিতে হবে।
- ০৪। নির্ধারিত ফরমে প্রদর্শিত যোগ্যতার ভিত্তিতে লিখিত পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য মোবাইল ফোনে আমন্ত্রন জানানো হবে। যে কোনো পর্যায়ে সুপারিশ বা তদবীর প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে গণ্য হবে।
- ০৫। প্রাথমিক বাছাইয়ে যোগ্য প্রার্থীদের ০৫/১১/২০১৫ খ্রিঃ তারিখ সকাল ১০:০০ টায় পঞ্চগড় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, পঞ্চগড় এ লিখিত, বাবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে। নিয়োগ পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য আলাদা কোন ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করা হবে না।
- ০৬। নিয়োগ পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।


(ড. সৈয়দ আব্দুল আজিজ)
অধ্যক্ষ
পঞ্চগড় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
পঞ্চগড়।
২১/১০/১৫